
Chambre des Ilepréseruauts. 

s,~,\i\"C}, 1111 14 · o,~cEMunE 187 t. 

Prorogulion clu mode de nemiuatieu tics jurys d'examen, délermlné 11al' 
1'a1·L 24 de la loi du 1 cr mni ·I 8tl7. 

EXPOSÉ DES MOTIFS. 

~h;ssrnuus, 

Les dispositions <le lu loi du t~ .. mai IS:57, qui détenuineut le mode de nomi 
nation des jurys ainsi que les examens requis pour l'obtention lies grades acadé 
iniques, n'ont plus qu'un caractère provisoire depuis un certain nombre d'nnuées. 
Elles ont été prorogées en deruier lieu pat· la loi du fa juin {869, pour les 
sessions de 1870 el Je ·187l. Les J)OU\'Oirs du Gouvcmemeut cessant, à partir du 
,Je,· janvier {872, une nouvelle prorogation est nécessaire. La Chambre <les 
Représentants avait été saisie par un des cabinets précédents d'un projet de 
révision générale de la loi du ,te, mai 18~7. Ce projet ayant été annulé par la 
dissolution de i8ï0, mon honorable prédécesseur a nomme une commission, 
chargée d'en préparer un nouveau. Il serait impossible qu'un proje: de loi de 
cette importance, fût-il même prêt à être déposé, fût discuté et voté par les deux 
Chambres dans 1a session législative actuelle. J'estime, dès lors, qu'il y a lieu de 
faire proroger purement et simplement les dispositions existantes pour les 
sessions de l'année 1872. 
Tel est l'objet du projet de loi ci-joint que Sa Majesté a bien voulu m'auto 

riser ù soumettre, en son nom, aux délibérntions de la Chambre lies Repré 
sentants. 

/,e Ministre cfo I'lntérieur, 

DELCOUR. 
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PROJET DE LOI. 
... ,.. - - - x- ~ - -- 

ROI DE8 BELGES, 

Sur la proposition de Notre l\linistrc de l'Intérieur, 

Nous AVONS ARRÊTÉ E1' ARl\~TONS : 

Notre Miois1re de l'Intérieur est chargé ile sourneure, en 
Notre nom, aux délibérations de la Chambre des Représen 
tants, le projet de loi dont la teneur suit : 

ARTICU: UNIQUE. 

Le mode de nomination des membres des jurys d'examen 
déterminé par fort. 24 de la loi du t •• mai t 857, est prorogé 
pour les sessions de 1872. 

Est prorogé pour les mêmes sessions le système d'examen, 
établi par ladite loi, tel qu'il a été modifié par l'article uni 
que, § 2, de la loi du 50 juin t 8615, en ce qui concerne les 
certificats de fréquentation des cours universitaires. 

Donné à Bruxelles, le 14 décembre 187t. 

LÉOPOLD. 
Pm· le Iloi : 

Le 11'/inistre de l' Intérieur, 
DELCOUR. 


